



有序排队



收集登记表



签署协议

# 首府疫苗接种点医护人员： 累并自豪着

文·摄影/北方新报正北方网记者 马丽侠 牛天甲

告知注意事项、抽取针剂、转身注射……呼和浩特市普通居民可以接种新冠疫苗以来，负责给高校师生接种的医护人员王文静每天要循环重复这样的动作近300次。

“前段时间降温，我们在内蒙古财经大学的体育馆给学生们接种疫苗，连续10个小时没动地方，由于场馆阴冷加上不断地来回扭动，腕部、肘部酸疼不说，我的半月板竟然轻微撕裂了，真是老了……”5月21日，记者在内蒙古大学南校区见到了这个85后姑娘，说起近期的工作状态，王文静轻松讲述的同时还不忘开玩笑。王文静是呼和浩特市第一医院神经内科助理护士长，也是曾经援鄂的医护人员，面

对这样的工作强度，她表示虽然有点累，却满是自豪感。

“我们是首府高校流动疫苗接种第一工作组，专门负责驻呼高校师生疫苗接种工作，这个组共设20个接种台，直接深入高校校区，每天从早上8点到晚上10点不间断开展接种，日接种5000多人次，一所高校接种结束后，立即转场另一个院校……”5月25日，作为高校流动疫苗接种第一小组的组长，呼和浩特市卫健委公立医院党建办主任郝小强早早就来到内蒙古大学创业学院，他告诉记者，高校疫苗接种工作采取闭环组织管理，各高校师生可以到指定接种点或高校流动疫苗接种工作组进行疫苗接

种。呼和浩特市卫健委组织市属6家医院组建了4个流动疫苗接种队，分别对口支援四市区和和林县。每个流动疫苗接种组都开设20个接种台，登记、接种和预检排查等工作有序进行，力争在6月1日前完成驻呼高校师生第一针的接种任务，6月底前完成驻呼高校师生第二针的疫苗接种工作任务。

在金桥社区卫生服务中心外，等待打疫苗的市民已经有序排队。只见十几名医务工作者各有分工，有的耐心为市民解疑答惑，有的登记叫号，有的进行注射……

“我们主要负责社区居民的疫苗接种工作，市民通过线上预约或社区报名等方式分时段前来接

种，每天的接种人数在700人左右。”该中心计划免疫科主任李莎莎告诉记者，他们每周一到周五的上午要负责正常的儿童免疫规划疫苗接种，下午2点半到晚上10点负责新冠疫苗的接种，周末则是全天负责新冠疫苗接种，力争在6月底前，完成辖区40%的居民新冠疫苗接种工作。

截至5月25日，呼和浩特市已经累计接种新冠疫苗101.9万剂次，其中第一剂次为80.1万。记者在连日走访中发现，新冠疫苗接种工作正紧张有序进行，接种量不断创新高的背后，是一个又一个像王文静一样默默付出的医务人员，为守护群众生命安全而加班加点。



每支药品都要登记



认真对待每个细节



接种疫苗



内蒙古大学创业学院接种疫苗现场